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Ao vigésimo quinto dia do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se às 
8:00 horas da manhã, nas dependências da Unidade II (Sala 02, bloco I) da UNEMAT, sito à 
Av. Perimetral Rogério Silva n. 4930, Jardim Flamboyant, para a reunião da 5ª Sessão 
Ordinária do Colegiado Regional do Campus de Alta Floresta, sob a presidência do Prof. Dr. 
Marco Antonio Camillo de Carvalho, DPPF (Diretor Político-Pedagógico e Financeiro) do 
Campus de Alta Floresta. Estavam presentes na reunião os seguintes membros: Rubens 
Marques Rondon Neto, Oscar Mitsuo Yamashita, Douglas de Quadros Moura, José Carlos 
Antunes de Oliveira, Sérgio Alessandro Machado Souza e Gustavo Caione. Os 
conselheiros(as): Ivan Cleiton de Oliveira Silva, Lúcia Braga Sousa e Mendelson Guerreiro 
de Lima justificaram a ausência nesta reunião. Após a contagem do quórum, deu-se início à 
reunião. O Presidente do Colegiado Regional iniciou a Sessão com os informes sobre o 
andamento das obras do Campus de Alta Floresta, tais como: a finalização das obras do 
estacionamento; a finalização da troca do telhado da marcenaria; a previsão de início das 
obras de reforma do bloco II para as próximas 2(duas) semanas; a previsão de início das 
obras do NPJ; sobre o encaminhamento do processo e busca de recursos para efetivação 
da troca do telhado da Unidade I; a reativação do poço semi-artesiano da caixa d’água da 
Unidade I e; sobre o andamento do processo de perfuração do poço semi-artesiano da 
Unidade II, que no momento encontra-se aguardando autorização da SEMA. Durante os 
informes, o conselheiro Rubens Marques Rondon Neto solicitou esclarecimentos sobre os 
motivos da demora da reforma do Bloco II da Unidade II. Em resposta ao conselheiro, o 
Presidente informou que em vistoria ao Bloco II foram detectadas infiltrações no solo e a 
necessidade de realização de impermeabilização, bem como de re-elaboração de planilhas 
orçamentárias pelo Escritório de Obras da Unemat para levantamento total da demanda de 
reforma, o que impactaram na elaboração novas planilhas e novo Contrato o que explica o 
atraso no início das obras, que serão realizadas pela mesma Empresa que construiu o 
estacionamento. O conselheiro Gustavo Caione perguntou se o poço semi-artesiano que 
será perfurado na Unidade II terá capacidade para fazer a irrigação dos experimentos, bem 
como do gramado do campo de futebol. Em resposta ao questionamento do conselheiro, o 
Presidente informou que a expectativa é de que o poço semi-artesiano consiga suprir as 
demandas de irrigação da Unidade II, bem como diminuir os gastos com as despesas de 
água. Sobre a irrigação do campo de futebol, a gestão administrativa do Campus irá 
providenciar uma forma de irrigação que atenda a necessidade de manutenção do gramado. 
Após a realização dos informes e esclarecimentos, o Presidente colocou em regime de 
discussão a inclusão de ponto de pauta da Proposta de Evento de Extensão: Amazônia: 
Projetos Desenvolvimentistas e Conflitos Territoriais, que será realizado no dia 08 de agosto 
de 2025. Em regime de votação: a inclusão em pauta do Evento de Extensão foi aprovada 
por unanimidade. Em seguida, o Presidente realizou a leitura da Ata nº 162/2025 e, 
posteriormente, da Ata. nº 163/2025, que após a leitura foram submetidas, separadamente, 
à apreciação do Conselho. Em regime de votação: a Ata nº 162/2025 e a Ata nº 163/2025 
foram aprovadas por maioria. Após a aprovação das Atas, o Presidente apresentou os 
processos que foram deliberados por Ad Referendum, cuja justificativa foi a celeridade de 
tramitação para as instâncias superiores da Unemat. Homologações: 1) Projeto de 
Extensão: Desvendando a trilha das Castanheiras, um espaço acessível para o ensino da 
Educação Ambiental na Amazônia, coordenado por Ivone Vieira da Silva e, 2) Processo 
23065.004782/2025-63 referente a solicitação de Colação de Grau antecipada de Jandeilson 
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Pereira dos Santos. Não havendo destaques ou apontamentos, os processos foram 
submetidos à homologação em separado. Em regime de votação: os processos foram 
homologados por unanimidade. Após as homologações, o Presidente sugeriu a apreciação 
dos demais processos em bloco. Em não havendo objeções, a deliberação pelos processos 
em bloco foi colocada em regime de votação, sendo aprovada por unanimidade. Pauta 1: 
Bloco Projetos de Extensão: 1) Agronomia na Comunidade: diálogos e ações, coordenado 
por Edgley Pereira da Silva; 2) Oficina: Explorando o mundo invisível: descobrindo a 
microbiota da água e, 3) Oficina: Produção de cogumelos comestíveis: uma alternativa para 
destinação de resíduos agrícolas e madeireiros, ambos os projetos coordenados por Grace 
Queiroz David Peres e; 4) Olímpiada da Matemática da Unemat no Município de Carlinda, 
coordenado por Adriana Matheus da Costa. Em regime de discussão: não houveram 
apontamentos ou destaques. Em regime de votação: os projetos de extensão foram 
aprovados por unanimidade. Pauta 2: Evento de Extensão: Amazônia: Projetos 
Desenvolvimentistas e Conflitos Territoriais, a ser realizado no dia 08/08/2025. Em regime 
de discussão: não houveram apontamentos ou destaques. Em regime de votação: a 
proposta de evento de extensão foi aprovada por unanimidade. Encerradas as votações e, 
não havendo mais pautas, o Presidente agradeceu a presença de todos(as) e deu por 
encerrada a sessão às 8h46, a qual, para constar, eu, Patrícia da Silva, servidora técnica 
lotada na Diretoria de Unidade Regionalizada do Campus de Alta Floresta, lavrei a presente 
ata que, se aprovada, será assinada pelo Senhor Presidente e demais membros do 
Colegiado Regional do Campus de Alta Floresta.  
 

 
PRESIDENTE DO COLEGIADO REGIONAL: Marco Antonio Camillo de Carvalho.  
MEMBROS DOCENTES: Ivan Cleiton de Oliveira Silva; Gustavo Caione; Lúcia Braga 
Sousa;   Mendelson Guerreiro de Lima; Oscar Mitsuo Yamashita; Rubens Marques Rondon 
Neto e Sergio Alessandro Machado Souza.  
MEMBROS PTES: Douglas de Quadros Moura e José Carlos Antunes de Oliveira.  
MEMBRO DISCENTE: Vaga remanescente.    
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